

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2022. szeptember 26-án megtartott Mezőkövesd Város Önkormányzat Képviselő-testületének **Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága** üléséről.

Helye: **Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal „A” épület fsz. 13. tanácskozó terem**
Mezőkövesd, Mátyás király út 112.

Jelen vannak: **Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság tagjai:**

Csiger Lajos
Molnár Istvánné
Visznecki Gáspár
Dr. Kertészné Kertész Margit
Kacsvinszki Ferenc
Gáspár Erzsébet Ágnes
Kovács Szabolcs
Pap Szabolcs

Távol van: *Jámbor Márk István*

Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Pázmándi-Guba Viktória szervezési referens
Lengyel Erika szociális ügyintéző
Nagy István pályázati és stratégiai referens

Meghívott:

Lázár Endréné (Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Étkeztetési Központ vezetője)

Kazárné Kalber Nikolett (Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója)

Mozerné Horga Stefánia (Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola intézményvezetője)

Rigó Attiláné (Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László Gimnázium és Közgazdasági Technikum igazgatója)

Csiger Lajos bizottság elnöke köszönti a bizottsági tagokat és a megjelenteket. Megállapítja az ülés határozatképességét, **9 fő** bizottsági tag közül **8 fő** jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri **Molnár Istvánné bizottsági tagot**. A napirend elfogadását teszi fel szavazásra.

A 9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az alábbi sorrendben fogadja el a napirendi pontokat:



Önkormányzati rendeletek:

1.1. A szociális étkeztetés intézményi térítési díjainak megállapításáról szóló rendelet megalkotása

Előadó: Dr. Jakab Orsolya jegyző
Referens: Lázár Endréné intézményvezető

1.2. A nevelési-oktatási intézményeknél a 2022. évi élelmezési nyersanyagnorma emelése

Előadó: Dr. Jakab Orsolya jegyző
Referens: Lázár Endréné intézményvezető

1.3. Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 4/2015. (II.26.) önkormányzati rendeletének, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 15/2015. (VIII.27.) önkormányzati rendeletének módosítása

Előadó: Dr. Jakab Orsolya jegyző
Referens: Dr. Geri Árpád aljegyző

2. A Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ 2022. évi őszi- és téli szünidei nyitvatartási rendjének meghatározása

Előadó: Lázár Endréné intézményvezető

3. Tájékoztató az oktatási intézmények 2022/2023 tanév kezdéséről

Előadó: intézmények és tagintézmények vezetői

4. Az 1956. október 23-i Forradalom és Szabadságharc 66. évfordulója alkalmából rendezett megemlékezés programterve és költségvetése

Előadó: Dr. Fekete Zoltán polgármester
Referens: Pázmándi-Guba Viktória szervezési referens

5. Mezőkövesd Város Önkormányzatának III. számú házi gyermekorvosi körzete egészségügyi feladatainak biztosítása érdekében egészségügyi feladat-ellátási előszerződés megkötése

Előadó: Dr. Fekete Zoltán polgármester
Referens: Lengyel Erika szociális munkatárs

6. Mezőkövesd Város Önkormányzatának III. számú házi gyermekorvosi körzete feladatainak tartós helyettesítéssel történő ellátása, valamint az egészségügyi alapellátás keretében szervezett iskola- és ifjúság egészségügyi feladatok ellátása

Előadó: Dr. Fekete Zoltán polgármester
Referens: Lengyel Erika szociális munkatárs

7. Közbeszerzési eljárás indítása hó-eltakarítási és síkosság-mentesítési feladatok ellátására a 2022./2024 téli időszakban

Előadó: Dr. Fekete Zoltán polgármester
Referens: Vinter Szilárd irodavezető
Nagy István stratégiai és pályázati referens

8. Indítványok, javaslatok

1.1. A szociális étkeztetés intézményi térítési díjainak megállapításáról szóló rendelet megalkotása (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Lázár Endréné intézményvezető elmondja, hogy megint drasztikus emelésre kényszerültek.

Ennek több oka is van, többek között, hogy pékárú készítésével foglalkozó cég is felmondta a szerződést, amit nem fogadtak el, mert akkor az azt vonná maga után, hogy új közbeszerzést kellene kiírni. Ez két okból kifolyólag nem érné meg, gondolva itt az ügyvédi költségekre és arra, hogy nem valószínű, hogy lenne pályázó. Utána érdeklődött a beszállítóknál és azt mondták, hogy az a bevett gyakorlat náluk ebben a bizonytalan helyzetben, hogy csak 3 hónapos időszakra kötnek szerződést és arra lehet számítani, hogy folyamatosan fognak árat emelni.

Csiger Lajos a bizottság elnöke, azt szeretné tudni, hogy ez az emelt ár meddig lesz elég?

Lázár Endréné intézményvezető válaszában elmondja, hogy nem tudják pontosan. Sajnos jelenleg nagyon rossz helyzet van, a közbeszerzésből viszont nem szállhatnak ki mert, ha nem lesz pályázó, nem mondhatják azt, hogy meghirdetik a közbeszerzést, mert azt fogják vizsgálni, hogy nincsen a közbeszerzésben egy pályázó sem és ezért bírságot is kiszabhatnak. Ezért látta jobbnak, ha elfogadják a pékárú készítésével foglalkozó cég áremelését.

Csiger Lajos bizottság elnöke, mivel több hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetet teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság A szociális étkeztetés intézményi térítési díjainak megállapításáról szóló rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

1.2. A nevelési-oktatási intézményeknél a 2022. évi élelmezési nyersanyagnorma emelése (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Csiger Lajos bizottság elnöke, mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így először az előterjesztésben szereplő határozati-javaslatot, majd a rendelet-tervezetet teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság Mezőkövesd Város Önkormányzatának intézményeinél biztosított a gyermekétkeztetés szabályai alá nem tartozó étkezés nyersanyagnormájának meghatározásáról szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság Az oktatási intézményeknél 2022. október 1-jétől alkalmazandó gyermekétkeztetési intézményi térítési díjak megállapításáról szóló rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.



1.3. Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 4/2015. (II.26.) önkormányzati rendeletének, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 15/2015. (VIII.27.) önkormányzati rendeletének módosítása (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Csiger Lajos bizottság elnöke, mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezeteket teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 4/2015. (II.26.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 15/2015. (VIII.27.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

2. A Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ 2022. évi őszi- és téli szüneti nyitvatartási rendjének meghatározása (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Gáspár Erzsébet bizottsági tagnak az lenne a kérdése, hogy sok szülő szokta igénybe venni az ügyeletet?

Lázár Endréné intézményvezető válaszában elmondja, hogy senki, eddig még mindig zárva tartottak.

Csiger Lajos bizottság elnöke, mivel több hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így az előterjesztésben szereplő határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ 2022. évi őszi-téli szüneti nyitvatartási rendjéről szóló határozatot elfogadja.

3. Tájékoztató az oktatási intézmények 2022/2023 tanév kezdéséről (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Rigó Attiláné a Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László Gimnázium és Közgazdasági Technikum új igazgatója röviden bemutatkozik, akit 2022. július 2-től neveztek ki. Az általuk küldött tájékoztatóhoz még kiegészítésként el szeretné mondani, hogy a Szakképzési Centrum kérésére el kellett készíteniük egy energiatakarékosági tervet. A tervnek az alapelve nem a helyiségek hőfokának meghatározása volt, hanem egy ésszerű takarékoskodási megoldás (25%-os gáz megtakarítás). Ezt úgy gondolják teljesíteni, hogy folyamatosan mérik a helyiségek hőmérsékletét. 10-12 pontot jelöltek ki az épületben, amelynek a hőmérsékletét napi háromszor (reggel, délben és 18 órakor) fogják mérni, valamint a rendelkezésre álló szolárrendszert is hatékonyabban szeretnék kihasználni.



Mozerné Horga Stefánia a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola intézményvezetője röviden ismerteti a tájékoztatóban foglaltakat. Annyival szeretné még kiegészíteni, hogy ez a tanév egy mérföldkő a zeneiskola életében, mert a 60. jubileumi tanévet kezdték el, mely jeles eseménynek köszönhetően különleges programok tervezésével készülnek. Ismerteti a létszámadatokat is mely növekvő tendenciát mutat (400 fő feletti a tanulói létszámuk). Külön ki szeretné emelni, hogy Zelei Ferenc néptáncoktató óráira az akkori 2020/2021-es év záráshoz képest a tanulók száma az idei évben ötszörösére nőtt. Ezenkívül szeretné még elmondani, hogy a tehetséggondozás kiemelt fontosságú, a képességek fejlesztésére külön tananyag és differenciált oktatás jellemző. Továbbra is szeretnék fenntartani az együttműködésüket a közoktatási intézményekkel, a városi intézményekkel, tehetségpontokkal. Részt szeretnének venni, mint ahogy eddig is a város kulturális életében is.

Gáspár Erzsébet Ágnes bizottsági tag szeretné elmondani, hogy nagyon jó a kapcsolat a Művészeti Iskola és az Általános Iskola között, szeretettel várják az idei tanévben is a rajzot, képzőművészetet, szolfézs oktatókat. A tanulók nagyon szép eredményeket érnek el, amelyeket meg lehet tekinteni a Mezőkövesdi Általános Iskola aulájában is. Szeretné megköszönni a munkájukat a Művészeti Iskolában dolgozó kollégáknak is.

Gáspár Erzsébet Ágnes a Mezőkövesdi Általános Iskola intézményvezetőjeként szeretné röviden kiegészíteni a tájékoztatóját. A székhely iskolában 327 tanuló van 15 osztályban és 29 pedagógus. A Mező Ferenc Tagiskolában 159 tanuló van és 17 pedagógusból 3 fő tartósan távol van, tehát 14-en vannak. A Szent Imre Tagiskolában a tanuló létszám picit növekszik 273 fővel, 12 osztályban és 24 pedagógussal. Van két vidéki iskolájuk is az egyik Cserépfaluban a Hoór-völgyi Tagiskola, ahol alsó tagozat működik 53 fővel, illetve a Bükkzsércen az Ódorvár Tagiskola, ahol 49 fő van. Annyit szeretne még hozzáfűzni, hogy sikerült elvégezniük a nyári karbantartási munkálatokat, illetve alapítványi segítséggel egy kisebb játszóteret is telepítettek az udvarra.

Viszneki Gáspár bizottsági tag szeretné képviselni, mint ott dolgozó a Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Technikum, Szakképző Iskola és Gimnáziumot. Úgy gondolja, hogy ez az év lesz az, amikor az iskolájuk fordulóponthoz ér át fogják tudni törni a 600 fős kritikus létszámot, mert eddig mindig alatta voltak. Az esti és levelezői tanfolyamokat is igénybe veszik. Visszatér az autószerelő szakma oktatása is. Sajnos leépülés is várható egy-két szakma (kőműves, mezőgépeszek) gyakorlati képzése miatt, mert az iskola nem tudja teljes egészében biztosítani a körülményeket. A külső gyakorlati helyek sem jelentenek megoldást, mert az ösztöndíj, mint járulék igénybe veszi a gazdálkodók költségeit és emiatt sorba mondják vissza a külső gyakorlati helyek lehetőségét.

Meg szeretné még jegyezni, hogy a nyári karbantartási munkálatokat befejezték, több tantermet felújítottak. Új bejárati ajtót kapott az épület, amelyet szeretne megköszönni Kiss Gábor igazgató úr nevében is, mert az Egyház segítsége mellett, az Önkormányzattól is kaptak hozzá anyagi támogatást.

Csiger Lajos bizottság elnöke, mivel további hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így az előterjesztésben szereplő határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a tájékoztató az oktatási intézmények 2022/2023 tanév kezdéséről szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

4. Az 1956. október 23-i Forradalom és Szabadságharc 66. évfordulója alkalmából rendezett megemlékezés programterve és költségvetése (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Csiger Lajos bizottság elnöke, mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így az előterjesztésben szereplő határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság az 1956. október 23-i Forradalom és Szabadságharc 66. évfordulója alkalmából rendezett megemlékezés programtervéről és költségvetéséről szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

5. Mezőkövesd Város Önkormányzatának III. számú házi gyermekorvosi körzete egészségügyi feladatainak biztosítása érdekében egészségügyi feladat-ellátási előszerződés megkötése (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Csiger Lajos bizottság elnöke, mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így az előterjesztésben szereplő határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a III. számú házi gyermekorvosi körzet egészségügyi feladatainak biztosítása érdekében egészségügyi feladat-ellátási előszerződés megkötéséről szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

6. Mezőkövesd Város Önkormányzatának III. számú házi gyermekorvosi körzete feladatainak tartós helyettesítéssel történő ellátása, valamint az egészségügyi alapellátás keretében szervezett iskola- és ifjúság egészségügyi feladatok ellátása (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Csiger Lajos bizottság elnöke, mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így az előterjesztésben szereplő határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a III. számú házi gyermekorvosi körzet feladatainak tartós helyettesítéssel történő ellátása, valamint az egészségügyi alapellátás keretében szervezett iskola- és ifjúság egészségügyi feladatok ellátásáról szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

7. Közbeszerzési eljárás indítása hó-eltakarítási és síkosság-mentesítési feladatok ellátására a 2022./2024 téli időszakban (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Csiger Lajos bizottság elnöke, módosítani kívánja az előterjesztés 1. mellékletét, azzal a kiegészítéssel, hogy az 1-es pontban a városi átvezető utak önkormányzati tulajdonú szakaszai közé kerüljön felvételre az Állomás utca is.




Csiger Lajos bizottság elnöke, mivel további hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így az előterjesztésben szereplő határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 8 fő vett részt a szavazásban és 8 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a közbeszerzési eljárás indításáról hó-eltakarítási és síkosság-mentesítési feladatok ellátásáról a 2022/2024 téli időszakban szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, azzal a kiegészítéssel, hogy az 1. melléklet 1-es pontjában a városi átvezető utak önkormányzati tulajdonú szakaszai közé felvételre kerüljön az Állomás utca is.

Indítványok, javaslatok

Az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság tagjai nem tettek indítványokat, javaslatokat.

A bizottság a 2011. évi Möt. 46.§ (2) bekezdése alapján zárt ülés keretében folytatja tovább a tanácskozást, melyről külön jegyzőkönyv készül.


Molnár Istvánné
Bizottsági tag




Csiger Lajos
Bizottság elnöke